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I. ABREVIERI 

 

POCU Programul Operational Capital Uman 

CAEN Clasificarea Activitatilor din Economia Nationala 

Cheltuieli FEDR Cheltuieli de investitii cu achizitionarea echipamentelor 

TIC Tehnologia Informatiei si a Comunicatiilor 

Administrator al 

schemei de ajutor 

de minimis 

Beneficiar: GE-COST 2001 SRL 

Parteneri: P 1 – EURINPRO ADVISORY SRL ; P 2 – Fundatia Creatiw 

Furnizor de ajutor 

de minimis 

Ministerul Fondurilor Europene, prin Autoritatea de Management pentru 

POCU (AM POCU) /Organismele Intermediare Regionale pentru POCU  

(OIR POCU) 

Beneficiarul de 

ajutor de minimis 

Intreprindere sociala nou infiintata de catre persoane fizice, care beneficiaza, 

in cadrul unui proiect finantat prin Axa Prioritara 4 “Incluziunea sociala si 

combaterea saraciei”, Obiectivul specific 4.16 al POCU, de ajutor de minimis. 

Intreprindere 

sociala 

Orice persoana juridica de drept privat care desfasoara activitati in domeniul 

economiei sociale, care detine un atestat de intreprindere sociala si respecta 

principiile prevazute la art. 4 din Legea nr. 219/2015 privind economia sociala. 

Intreprindere 

sociala de insertie 

Intreprinderea sociala care indeplineste cumulative conditiile prevazute la art. 

10 alin. (1) din Legea nr. 219/2015 privind economia sociala. 

Franciza Operațiunea care îmbracă forma unui contract prin care o persoană numită 

francizor îi acordă unei alte persoane, numită beneficiar sau francizat, dreptul 

de  exploatare a  unui  ansamblu de  drepturi de  proprietate industrială sau 

intelectuală, în scopul de producție sau de comercializare a anumitor tipuri de 

produse și/sau de servicii 
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II. INTRODUCERE 

 

 

Proiectul: „Social Act” POCU/449/4/16/128685 

 

Axa prioritară 4 – incluziunea socială și combaterea sărăciei 

Prioritatea de investiții 9v:Promovarea antreprenoriatului social și a integrării vocaționale în 

întreprinderile sociale și economia socială și solidară pentru a facilita accesul la ocuparea 

forței de muncă. 

Obiectivul specific 4.16: Consolidarea capacității întreprinderilor de economie socială de a 

funcționa într-o manieră auto sustenabilă. 

 

Acest apel de proiecte are în vedere înființarea de întreprinderi sociale cu scopul 

integrării pe piața forței de muncă a persoanelor din grupurile vulnerabile având drept obiectiv 

combaterea sărăciei și creșterea calității vieții. Economia socială contribuie la dezvoltarea 

comunităților locale, la crearea de noi locuri de muncă implicând persoanele aparținând 

grupurilor vulnerabile în activități cu caracter social sau economice. 

Dezvoltarea economiei sociale se realizează în temeiul cadrului legislativ adoptat, 

respectiv Legea nr.219/2015 privind economia socială, cu respectarea unor principii de bază 

care au un caracter imperativ pentru inițiatorii de întreprinderi. 

Economia socială promovează dezvoltarea cetățeniei active, a autodeterminării și a 

incluziunii sociale contribuind la creșterea calitativă și cantitativă a ocupării prin: crearea de 

locuri de muncă pe termen lung în cadrul întreprinderilor de economie socială, prin sprijinirea 

unor activități care pot genera sau care pot asigura locuri de muncă. 

De asemenea se pot dezvolta structuri de inserție care acompaniază persoanele aparținând 

grupurilor vulnerabile pe termen scurt sau mediu pentru integrare treptată pe piața muncii, în 

economia reală prin: 

- dezvoltarea unor programe eficiente de ocupare dedicate persoanelor vulnerabile; 

-   creșterea și susținerea creării de locuri de muncă adaptate nevoilor specifice ale acestora; 

- promovarea cu prioritate a unor activități care pot genera sau asigura locuri de muncă pentru 

aceste persoane, activități care vizează în mod prioritar ocuparea cât mai multor persoane 

aparținând acestor grupuri, și nu profitabilitate pe termen scurt. 

Economia socială contribuie la susținerea și dezvoltarea spiritului antreprenorial 

încurajând creșterea numărului persoanelor care sunt nu numai consumatori, ci și producători 

de bunuri sau furnizori de servicii contribuind astfel la creșterea produsului intern brut. 

Contribuind la creșterea economică sustenabilă, domeniul economiei sociale generează 

consolidarea capacității de autofinanțare a unor categorii variate de persoane fizice sau juridice 

prin diversitatea opțiunilor financiare flexibile dedicate acestora. Activitatea cu caracter social 
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urmărește atingerea interesului general, a intereselor unei colectivități și/sau intereselor 

personale nepatrimoniale. 

Economia socială reprezintă ansamblul activităților cu caracter social și economic 

desfășurate de acele persoane juridice care respectă cumulativ, conform actelor de înființare și 

funcționare, următoarele principii: 

a) prioritate acordată persoanei față de creșterea profitului; 

b) asociere liberă și deschisă, cu excepția cazului fundațiilor; 

c) drept egal de vot al membrilor, independent de aportul de capital sau de valoarea 

cotizațiilor, cu excepția cazului fundațiilor; 

d) autonomie decizională, prin capacitatea deplină de alegere sau, după caz, numire și 

revocare a organelor de conducere, de punere în executare și de control al propriilor 

activități; 

e) independența față de domeniul public, prin calitatea de persoane juridice de drept 

privat; 

f) în cazul distribuirii profitului către membri, realizarea acesteia proporțional cu 

activitatea lor în cadrul organizației, și nu cu aportul de capital sau valoarea cotizațiilor, 

cu excepția cazului societăților cooperative de gradul 1 și a cooperativelor de credit. 

 

Economia socială se bazează pe principiul solidarității și responsabilității, pe valorile 

democrației și participării active a diverselor categorii de persoane la activități cu caracter 

social. 

Întreprinderile de economie socială pot fi: 

a)  societățile cooperative de gradul 1 care sunt înființate și funcționează în baza Legii 

nr. 1 din 2005, cu modificările și completările ulterioare; 

b) cooperativele de credit care sunt înființate și funcționează în baza Ordonanței de 

urgență nr.99 din 2006 privind instituțiile de credit și adecvarea capitalului, aprobată cu 

modificări și completări prin Legea nr.227/2007, cu modificările și completările 

ulterioare; 

c)  asociațiile și fundațiile care sunt înființate și funcționează în baza Ordonanței nr. 26 

din 2000 cu privire la asociații și fundații, aprobată cu modificări și completări prin 

Legea nr.246/2005 cu modificările și completările ulterioare; 

d)  casele de ajutor reciproc ale salariaților, care sunt înființate și funcționează în baza 

Legii 122/1996 privind regimul juridic al caselor de ajutor reciproc ale salariaților și al 

uniunii acestora, republicată, respectiv casele de ajutor reciproc ale pensionarilor care 

sunt înființate și funcționează în baza Legii 540 din 2002 privind casele de ajutor 

reciproc ale pensionarilor, cu modificările și completările ulterioare; 

e)  orice alte categorii de persoane juridice care respectă, conform actelor legale de 

înființare și organizare, cumulativ definiția și principiile prevăzute în prezenta lege. 
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Obiectivul general al proiectului consta in promovarea antreprenoriatului social si a integrarii 

vocationale in intreprinderile sociale si economia sociala, in scopul facilitarii accesul la 

ocuparea fortei de munca prin infiintarea unui numar de 25 intreprinderi sociale pe parcursul a 

36 de luni. 

Va avea loc astfel asigurarea contributiei la promovarea unei societati incluzive si 

coezive in regiunea Nord-Est prin dezvoltarea si mentinerea intreprinderile sociale in vederea 

facilitarii integrarii sociale si profesionale a persoanelor nou angajate in structurile create, 

precum si prin oferirea catre beneficiarii proiectului a unui suport integrat cuprinzand servicii 

de consiliere, formare profesionala, consultanta si asistenta 

 

Obiectivele specifice ale proiectului sunt: 

 

Obiectivul Specific 1 (OS1)- Consolidarea si dezvoltarea abilitatilor, cunostintelor, 

consolidarea capacitatii de ocupare si de dezvoltare a unei activitati independente pentru 126 

persoane care doresc sa infiinteze intreprinderi sociale din regiunea Nord-Est, in vederea 

promovarii unor activitati si servicii generatoare de venit care sa asigure integrarea/reintegrarea 

activa a acestora pe piata muncii, in structurile de economie sociala si/sau in economie formala. 

Acest obiectiv va fi realizat prin activitatile derulate incadrul etapei I de activititatea “Sprijin 

pentru infiintarea de noi intreprinderi sociale” si va contribui la realizarea indicatorilor 4S61, 

4S62 si 4S63. In scopul atingerii acestui obiectiv vom derula: informarea publicului cu privire 

la actiunile derulate in cadrul proiectului, selectarea grupului tinta ce va participa la actiunile 

de sprijin organizate, derularea unui program de formare antreprenoriala specific, precum si 

alte activitati de sprijin oferite in vederea infiintarii de intreprinderi sociale precum si selectia 

planurilor de afaceri. 

Obiectivul Specific 2 (OS2)- Asigurarea demararii si functionarii intreprinderilor prin 

implementarea planurilor de afaceri si infiintarea si dezvoltarii a 25 intreprinderi sociale in 

mediul rural si urban, promovand avantajele oferite de implicarea in ES pentru pers din GT. 

Acest obiectiv contribuie la realizarea indicatorului 4S61, 4S62 si 4S63. Prin furnizarea de 

servicii complexe de suport in domeniul antreprenorial pentru infiintarea SES nou create, 

proiectul va fi in concordanta cu Recomandarea Specifica de tara 2014 privind reducerea 

saraciei, cu Acordul de Parteneriat 2014-2020 precum si cu strategiile nationale relevante, 

actiunile din cadrul prioritatii de investitii 9.v fiind destinate consolidarii capacitatii SES de a 

functiona intr-o maniera auto-sustenabila. Actiunile sunt in stransa legatura cu prevederile 

Strategiei Nationale pentru incluziunea sociala si reducerea saraciei care contine un plan de 

actiune complex care va permite Romaniei sa inregistreze progrese considerabile in reducerea 

saraciei si promovarea incluziunii sociale si urmareste sprijinirea activitatilor de antreprenoriat, 

prin formare profesionala, consiliere, consultanta in domeniul antreprenoriatului, identificarea 

de noi piete de desfacere, dezvoltarea capacitatilor si abilitatilor in diverse domenii,etc) pentru 

infiintarea de noi SES si dezvoltarea celor existente, inclusiv acordarea de sprijin financiar sub 

forma de micro-granturi. Pe termen lung va avea loc:atingerea independentei financiare a 
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individului, implicare comunitara si dezvoltarea cetateniei active; sustenabilitatea demersurilor 

de ES asigurata prin insasi principiul de guvernare ale acesteia si anume: orientarea profitului 

catre dezvoltarea SES; asigurarea obiectivelor de dezvoltare durabila, a serviciilor de interes pt 

membri/comunitate; sprijinirea dezvoltarii capacitatii operationale ale SES infiintate in cadrul 

proiectului si incurajarea cooperarii independentei financiare a individului, implicare 

comunitara si dezvoltarea cetateniei active; sustenabilitatea demersurilor de ES asigurata prin 

insusi principiul de guvernare ale acesteia si anume: orientarea profitului catre dezvoltarea SES; 

asigurarea obiectivelor de dezvoltare durabila, a serviciilor de interes pt membri/comunitate; 

sprijinirea dezvoltarea capacitatii operationale ale SES infiintate in cadrul proiectului si 

incurajarea cooperarii intre organizatii, crearea de noi locuri de munca. 

 

Proiectul vizează numeroase arii de intervenție, printre care creșterea gradului de 

incluziune socială a grupurilor vulnerabile și facilitarea inserției acestora pe piața muncii. În 

acest scop, se organizează o competiție pentru înființarea și dezvoltarea de întreprinderi 

sociale, de întreprinderi sociale de inserție – așa cum sunt acestea definite în lege. 

Pentru o mai buna intelegere a termenilor si a scopului proiectului, in randurile de mai jos, vom 

face o trecere in revista a mai multor termeni utilizati si necesar a fi insusiti de catre toti 

aplicantii la concursul de planuri de afaceri: 

 

1. Intreprinderea, in contextul prezentei scheme, reprezinta orice entitate care 

desfasoara o activitate economica, indiferent de forma sa juridica, constituita si atestata ca 

intreprindere sociala, conform Legii nr. 219/2015 privind economia sociala, si anume: 

a)  Societati cooperative de gradul I, care functioneaza in baza Legii nr. 1/2005 privind 

organizarea si functionarea cooperatiei, republicata, cu modificarile si completarile 

ulterioare; 

b)  Cooperative de credit, care functioneaza in baza Ordonantei de urgenta a Guvernului 

nr. 99/2006 privind institutiile de credit si adecvarea capitalului, aprobata cu 

modificarile si completarile prin Legea nr. 227/2007, cu modificarile si completarile 

ulterioare; 

c)  Asociatie sau fundatie, care functioneaza in baza Ordonantei Guvernului nr. 26/2000 

cu privire la asociatii si fundatii, aprobata cu modificari si completari prin Legea nr. 

246/2005, cu modificarile si completarile ulterioare; 

d) Casa de ajutor reciproc a salariatilor, care functioneaza in baza Legii nr.122/1996 

privind regimul juridic al caselor de ajutor reciproc ale salariatilor si al uniunilor 

acestora, republicata; 

e) Casa de ajutor reciproc a pensionarilor, infiintata si care functioneaza in baza Legii 

nr. 540/2002 privind casele de ajutor reciproc ale pensionarilor, cu modificarile si 

completarile ulterioare; 

f)  Federatii si uniunile persoanelor juridice de la lit. a) – e); 

g)  Orice alte categorii de persoane juridice. 
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2. Intreprinderea unica  – include toate intreprinderile intre care exista cel putin una 

dintre relatiile urmatoare: 

a)  intreprindere detine majoritatea drepturilor de vot ale actionarilor sau ale asociatilor 

unei alte intreprinderi; 

b)  o intreprindere are dreptul de a numi sau revoca majoritatea membrilor organelor de 

administrare, de conducere sau de supraveghere ale unei alte intreprinderi; 

c)  o intreprindere are dreptul de a exercita o influenta dominanta asupra altei 

intreprinderi in temeiul unui contract incheiat cu intreprinderea in cauza sau in temeiul 

unei prevederi din contractul de societate sau din statutul acesteia; 

d)  o intreprindere care este actionar sau asociat al unei alte intreprinderi si care 

controleaza singura, in baza unui acord cu alti actionari sau asociati ai acelei 

intreprinderi, majoritatea drepturilor de vot ale actionarilor sau ale asociatilor 

intreprinderii respective.  

Intreprinderile care intretin, prin intermediul uneia sau mai multor intreprinderi, relatiile 

la care se face referire la literele a) – d) sunt considerate “intreprinderi unice”. 

 

3. Întreprinderea socială poate fi orice persoană juridică de drept privat care respectă 

principiile economiei sociale conform legislației în vigoare, desfășoară activități în domeniu și 

deține un atestat de întreprindere socială. Persoanele juridice de drept privat, prevăzute mai sus, 

pot solicita un atestat de întreprindere socială, dacă actele de înființare și funcționare conțin 

prevederi prin care se demonstrează faptul că: 

• activitatea desfășurată are scop social; 

• respectă principiile economiei sociale; 

• respectă următoarele criterii: 

• acționează în scop social și/sau în interesul general al comunității; 

• alocă minimum 90% din profitul realizat scopului social și rezervei statutare; 

• se obligă să transmită bunurile rămase în urma lichidării către una sau mai multe 

întreprinderi sociale; 

• aplică principiul echității sociale față de angajați, asigurând niveluri de salarizare  

• echitabile,între care nu pot exista diferențe care să depășească raportul de 1 la 8. 

 

Actul de  înființare  și  funcționare  al unei  întreprinderi  sociale  va conține toate  aceste 

prevederi. 

 

4. Întreprinderea socială de inserție este acea întreprindere care îndeplinește 

cumulative următoarele condiții: 
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1.  are permanent cel puțin 30% din personalul angajat persoane aparținând grupului 

vulnerabil, astfel încât timpul de lucru cumulat al acestor angajați să reprezinte cel puțin 

30% din totalul timpului de lucru al tuturor angajaților; 

2.  Are scopul de a acționa împotriva excluziunii și oricăror forme de discriminare; 

3. Acționează  pentru  eliminarea  șomajului  prin  inserția  socio-profesională  a  

persoanelor defavorizate. 

 

Potențialii antreprenori din domeniul economiei sociale, din cadrul entităților nou 

înființate, vor beneficia de activități de consiliere în domeniul antreprenoriatului inclusiv în 

domeniul social. 

 

5. Produse agricole – inseamna produsele enumerate in Anexa I la Tratat, cu exceptia 

produselor obtinute din pescuit si acvacultura prevazute in Regulamentul (CE) nr. 

1379/2013. 

 

6. Prelucrarea produselor agricole – inseamna orice operatiune efectuata asupra unui 

produs agricol care are drept rezultat un produs care este tot un produs agricol, cu exceptia 

activitatilor desfasurate in exploatatiile agricole, necesare in vederea pregatirii unui produs de 

origine animala sau vegetala pentru prima vanzare. 

 

7. Comercializarea produselor agricole  – inseamna detinerea sau expunerea unui 

produs agricol in vederea vanzarii, a punerii in vanzare, a livrarii sau a oricarei alte forme de 

introducere pe piata, cu exceptia primei vanzari de catre un producator primar catre revanzatori 

sau prelucratori si a oricarei alte activitati de pregatire a produsului pentru aceasta prima 

vanzare; o vanzare efectuata de catre un producator primar catre consumatori finali este 

considerata comercializare in cazul in care se desfasoara in localuri distincte, rezervate acestei 

activitati; 

 

8. Beneficiar de ajutor de minimis – intreprindere sociala care beneficiaza, in cadrul 

unui proiect finantat prin Axa Prioritara 4 “Incluziunea sociala si combaterea saraciei”, 

Obiectivul specific 4.16 al POCU, de ajutor de minimis, care este acordat de catre 

administratorul schemei de antreprenoriat (minimis); 

 

9. Contract de finantare – actul juridic semnat intre AM/OI POCU, pe de o parte, si 

administratorul schemei de antreprenoriat, pe de alta parte, prin care se stabilesc drepturile si 

obligatiile corelative ale partilor in vederea implementarii operatiunilor in cadrul POCU;  

 

10. Administrator  al  schemei  de  minimis  (antreprenoriat)  –  administratorul 

schemei de minimis (antreprenoriat) ca persoană juridică delegată de către furnizor să deruleze 

proceduri în domeniul ajutorului de minimis în numele furnizorului. În cadrul prezentului 
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proiect, administratorii schemei de minimis (antreprenoriat) sunt: GE-COST 2001 SRL 

(solicitant), EURINPRO ADVISORY SRL (partener 1) si Fundatia CREATIW (partener 2). 

 

11. Contractul de subventie – actul juridic semnat intre administratorul schemei de 

antreprenoriat si beneficiarul ajutorului de minimis, prin care se stabilesc drepturile si 

obligatiile corelative ale partilor, in vederea implementarii masurilor finantate prin prezenta 

schema de ajutor de minimis. 

 

12. Conflict de interese - Conform art. 11 alin. 1 din O.U.G. nr. 66/2011: „Nu au dreptul 

să fie implicaţi în procesul de verificare/evaluare/aprobare a cererilor de finanţare sau a 

programelor în cadrul unei proceduri de selecţie următoarele persoane:  

a.  cele care deţin părţi sociale, părţi de interes, acţiuni din capitalul subscris al unuia dintre 

solicitanţi sau care fac parte din consiliul de administraţie/organul de conducere ori de 

supervizare a unuia dintre solicitanţi; 

b. soţ/soţie, rudă sau afin până la gradul al doilea inclusiv cu persoane care deţin părţi sociale, 

părţi de interes, acţiuni din capitalul subscris al unuia dintre solicitanţi ori care fac parte din 

consiliul de administraţie/organul de conducere sau de supervizare a unuia dintre solicitanţi; 

c.  cele despre care se constată că pot avea un interes de natură să le afecteze imparţialitatea pe 

parcursul procesului de verificare/evaluare/aprobare a cererilor de finanţare” 

Reprezintă conflict de interese orice situație care împiedică solicitantul/partenerii de a avea o 

atitudine profesionistă, obiectivă şi imparţială, sau care îi împiedică să execute activităţile 

prevăzute în cererea de finanţare sau în reglementările specifice, din motive referitoare la 

familie, viaţă personală, afinităţi politice sau naţionale, interese economice sau orice alte 

interese. Interesele anterior menţionate includ orice avantaj pentru persoana în cauză, soţul/soţia 

sau o rudă ori un afin, până la gradul 2 inclusiv; 

 

13. Incompatibilitatea reprezintă interdicţia (expres prevăzută de lege) de a cumula 

două sau mai multe funcţii/ atribuţii care prin exercitarea lor simultană ar putea altera 

obiectivitatea cu care oficialul public are obligaţia să îşi îndeplinească sarcinile de serviciu.În 

înţelesul prezentului Cod, incompatibilitatea este situaţia conflictuală clar identificată în care 

un official public nu poate realiza în acelaşi timp anumite activităţi în domeniul privat şi în 

domeniul public şi nu poate cumula anumite funcţii din domeniul privat şi domeniul public. 

Pentru a se afla într-o situaţie de incompatibilitate, un oficial public nu trebuie să ia nici o 

decizie, fiind suficient faptul că ocupă concomitent două sau mai multe funcţii interzise de lege. 

 

14. Cheltuielile  eligibile  reprezintă,  potrivit  art.  2  alin.  3  lit.  g  din  O.U.G. 

nr.64/2009 privind gestionarea financiară a instrumentelor structurale şi utilizarea acestora 

pentru obiectivul convergenţă, cheltuielile efectuate de beneficiar, aferente proiectelor finanţate 

în cadrul programelor operaţionale, care pot fi finanţate atât din instrumente structurale, cât şi 

din cofinanţarea publică şi/sau cofinanţarea privată, conform reglementărilor legale comunitare, 
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naţionale în vigoare privind eligibilitatea cheltuielilor precum și a Ordinului nr. 2103 din 

19.10.2016 privind modificarea Ghidului Solicitantului Condiții Specifice ”Sprijin pentru 

înființarea de întreprinderi sociale”, aferent Programului Operațional Capital Uman 2014-2020, 

Axa prioritară 4 „Incluziunea socială și combaterea sărăciei”, Obiectivul specific 4.16 

„Consolidarea capacitații întreprinderilor de economie sociala de a funcționa într-o maniera 

auto-sustenabilă”; 

 

15. Activităţile/acţiunile eligibile sunt cele care respectă cumulativ următoarele 

condiții: 

- au ca scop înființarea și dezvoltarea afacerilor selectate conform Ghidului 

solicitantului – Condiții specifice ”Sprijin pentru înființarea de întreprinderi sociale”; 

- respectă condițiile de înființare și dezvoltare definite în Ghidului solicitantului;  

- Condiții specifice ”Sprijin pentru înființarea de întreprinderi sociale”; 

- sunt realizate de întreprinderile nou înființate în cadrul proiectelor finanțate prin  

Ghidul solicitantului – Condiții specifice “Sprijin pentru înființarea de întreprinderi  

sociale”. 

 

16. Cheltuielile  eligibile  reprezintă,  potrivit  art.  2  alin.  3  lit.  g  din  O.U.G. 

nr.64/2009 privind gestionarea financiară a instrumentelor structurale şi utilizarea acestora 

pentru obiectivul convergenţă, cheltuielile efectuate de beneficiar, aferente proiectelor finanţate 

în cadrul programelor operaţionale, care pot fi finanţate atât din instrumente structurale, cât şi 

din cofinanţarea publică şi/sau cofinanţarea privată, conform reglementărilor legale comunitare, 

naţionale în vigoare privind eligibilitatea cheltuielilor precum și a Ordinului nr. 2103 din 

19.10.2016 privind modificarea Ghidului Solicitantului Condiții Specifice ”Sprijin pentru 

înființarea de întreprinderi sociale”, aferent Programului Operațional Capital Uman 2014-2020, 

Axa prioritară 4 „Incluziunea socială și  combaterea sărăciei”, Obiectivul specific  4.16 

„Consolidarea  capacitații întreprinderilor de economie sociala de a funcționa într-o maniera 

auto-sustenabilă”;  

 

17. Angajator - persoană fizică sau juridică ce se află în raporturi de muncă ori de 

serviciu cu angajatii şi care are responsabilitatea întreprinderii şi/sau unităţii; 

 

18. Loc de muncă - locul destinat să cuprindă posturi de lucru, situat în clădirile 

întreprinderii şi/sau unităţii, inclusiv orice alt loc din aria întreprinderii şi/sau unităţii la care 

lucrătorul are acces în cadrul desfăşurării activităţii; 

 

19. IMM - întreprindere cu mai puţin de 250 de persoane angajate şi care are o cifra de 

afaceri anuală netă de până la 50 de milioane de euro şi/ sau deţine active totale de până la 43 

de milioane de euro 
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OBIECTIVUL GENERAL AL COMPETIȚIEI 

 

Inființarea și dezvoltarea unor întreprinderi sociale care să contribuie la promovarea 

unor activități și servicii generatoare de profit pentru a ajuta persoanele excluse social, sau pe 

cele expuse riscului de excluziune socială, să se re/integreze pe piața muncii sau în economia 

formală. 

 

OBIECTIVUL SPECIFIC AL COMPETIȚEI: 

 

Creșterea oportunităților de re/integrare profesională a persoanelor din grupul țintă prin 

dezvoltarea unor întreprinderi sociale cu potențial de multiplicare și creștere a ocupării în 

regiunile de dezvoltare din România și anume Regiunea Nord-Est. 
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III. INFORMATII CU PRIVIRE LA CONCURS PLAN DE AFACERI: 

 

 

Persoanele  fizice  participante  la  această  competiție  trebuie  să  fi  parcurs  atat un 

curs de ”Antreprenor în economie socială” (cod COR 112032) cat și cursul “Operator 

introducere, validare si prelucrare date” (cod COR 4113.2.1). 

Beneficiarii schemei de ajutor de minimis sunt persoanele interesate, în vârstă de peste 18 ani 

care îndeplinesc următoarele condiții: 

- au reședința sau domiciliul în zona de implementare ale proiectului, respectiv în 

regiunea  Nord-Est; 

- respectă condițiile prevăzute la nivelul Ghidului solicitantului pentru proiectele de tip 

POCU 4.16 și sunt deja înscrise ca grup țintă în cadrul proiectului;  

In cadrul procesului de selectie pot participa si persoane, cnf GS, care nu au participat 

la cursurile de formare antreprenoriala organizate in cadrul proiectului, dar care se incadreaza 

in categoriile de grup tinta eligibile si care detin un certificat de absolvire a unui program de 

formare antreprenoriala specifica in conformitate cu standardele existente pentru ocupatiile 

specifice sectorului economiei sociale (Antreprenor in economia sociala Cod COR 112032) . 

Selectia planurilor de afaceri depuse de persoane care nu au participat la cursurile de formare 

antreprenoriala va realiza in limita de 10% dintre toate planurile de afaceri selectate pentru 

finantare. 

 

Administratorul schemei de minimis: GE-COST 2001 SRL 

Sediu social: Bucureşti, Sos. Mihai Bravu nr. 2, bl.60B, sc.2, ap.82, et.1, sector 2 

Codul fiscal: 14147932 

Site: www.gecost2001.ro 

E-mail: secretariat@gecost2001.ro 

 

Partener 1: EURINPRO ADVISORY SRL 

Sediu de management: Strada Intrarea Chefalului, nr.12f, et.1, ap.4, sector 2, Bucuresti 

Codul fiscal: 15427493 

Site: www.eurinproadvisory.ro 

E-mail: costinela.lazar@eurinproadvisory.ro 

 

Partener 2: Fundatia CREATIW 

Sediu de management: Strada Matei Voievod, nr.93, sector 2, Bucuresti 

Codul fiscal: 24404057 

Site: www.fundatiacreatiw.ro 

E-mail: contact@fundatiacreatiw.ro 

 

http://www.gecost2001.ro/
mailto:secretariat@gecost2001.ro
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Grupul țintă al proiectului este format din 126 persoane care beneficiază de acțiuni 

complexe și integrate în vederea asigurării sustenabilității intervenției. 

În cadrul competiției se vor finanța un număr de 25 de planuri de afaceri, dintre care cel 

putin 10 (zece) isi vor desfasura activitatea in zona rurala, după cum urmează: 

-     10 planuri de afaceri în valoare maximă de 393.000 lei; 

-     15 planuri de afaceri în valoare maximă de 386.087 lei. 

In afara celor 25 de planuri de afaceri selectate, vor mai fi selectate 5 planuri, cu statut 

“rezerva”. 

Prezenta metodologie se aplica exclusiv in regiunea de implementare Nord Est, vizata 

de proiectul “Social Act”, si anume in judetele: Vaslui, Iasi, Botosani, Suceava, Neamt, Bacau. 

În conformitate cu prevederile Ghidului solicitantului „Sprijin pentru înființarea de 

întreprinderi sociale în mediul rural” AP 4/PI 9v/OS4.16, si cu prevederile cerereii de finantare, 

numărul locurilor de muncă ce se vor crea în cadrul întreprinderilor sociale trebuie să 

corespundă cu cuantumul de ajutor de minimis solicitat, conform tabelului de mai jos: 

 

Cuantum ajutor de minimis 

Solicitat 

Număr minim de locuri 

de muncă create 

Maxim 386.087 lei 4 

Maxim 393.000 lei 

 

5 

 

Structurile  de  economie  socială  ce  se  pot  înființa  așa  cum  se  menționează  în  

Ghidul solicitantului: 

„Conform Legii 219/2015 art 3, 4 și 8 și HG 585/2016 pentru aprobarea Normelor 

metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 219/2015 privind economia socială, 

întreprinderile de economie socială, inclusiv cele de inserție, pot fi înființate din punct de vedere 

legal, după cum urmează: 

a) societățile cooperative de gradul I; 

b) cooperativele de credit; 

c) asociațiile și fundațiile; 

d) casele de ajutor reciproc ale salariaților; 

e) casele de ajutor reciproc ale pensionarilor; 

f) societățile agricole; 

g) orice alte categorii de persoane juridice care prin actele de înființare 

și funcționare demonstrează faptul că activitatea desfășurată are scop social, respectă 

principiile prevăzute la art.4 din lege, precum și criteriile prevăzute la art. 8 alin. (4) 

din lege; 

h) federațiile și uniunile persoanelor juridice prevăzute mai sus.” 
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Subvenția se acordă în maximum trei tranșe conform proiectului „Social Act” 

(POCU/449/4/16/128685), astfel: 

- o transa initiala de maximum 50% din valoarea ajutorului de minimis, asa cum a fost 

acesta aprobat pe baza planului de afaceri si prevazut in contractul de subventie incheiat ; 

- a doua transa reprezentand 25%, dupa ce beneficiarul ajutorului de minimis face 

dovada ca a realizat venituri din activitatea curenta, in conformitate cu planul de afaceri; 

- a treia transa de 25% dupa dovedirea de catre beneficiar ca a realizat obligatiile din 

planul de afaceri. 

Câștigătorii vor beneficia și de asistență tehnică din partea echipei de specialiști ai 

proiectului pe parcursul întregii perioade, de la semnarea contractelor de subvenție până la 

data semnării contractului de subvenție. Procesul de înființare și dezvoltare a întreprinderilor 

sociale sau după caz a întreprinderilor sociale de inserție va fi monitorizat periodic de echipa 

de asistență tehnică. 

Asistența tehnică va consta în mai multe sesiuni personalizate de sprijin adaptat 

specificității întreprinderilor nou înființate. Se vor realiza activități de consiliere in domeniul 

antreprenoriatului, consiliere cu privier la identificarea de piete de desfacere, consiliere in 

domeniu marketingului, consiliere juridica, consiiliere in domeniul managementului 

resurselor umane, consiliere in domeniul financiar-bancar. 

Acordarea de subvenții pentru înființarea de afaceri va fi însoțită de monitorizarea și 

supervizarea modului de utilizare a subvenției pe tot parcursul implementării astfel încât să 

se asigure cheltuirea subvenției pentru scopul propus și cu respectarea prevederilor legale 

aplicabile prezentei scheme de minimis. 

 

FOARTE IMPORTANT !!! 

 

Toate plățile aferente înființării și funcționării întreprinderilor nou create trebuie 

efectuate în cadrul celor 18 luni de funcționare obligatorie pe durata implementării 

proiectului. În perioada ulterioară celor 18 luni de funcționare obligatorie pe durata 

implementării proiectului, respectiv pe durata celor 6 luni de sustenabilitate obligatorie după 

finalizarea implementării proiectului, beneficiarul ajutorului de minimis va asigura 

continuarea funcționării întreprinderii și va menține (din venituri proprii) ocuparea 

locurilor de muncă create, cel puțin cu aceeași normă de lucru și cu același salariu . 

La finalul implementării schemei de minimis și în perioada de sustenabilitate de 

minim 6 luni, indiferent de cauzele care determină eventuala fluctuație a numărului de 

persoane angajate, beneficiarul schemei de minimis, are obligația de a se asigura că numărul 

persoanelor angajate în cadrul întreprinderii sociale este cel puțin egal cu numărul total 

asumat inițial. 
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Locurile de muncă create și plătite din subvenție, pot fi full-time sau part-time, cu 

condiția ca norma/salariul să fie respectate întocmai pe toată perioada de implementare a 

planului de afaceri (cele 18 luni) și în cele 6 luni de sustenabilitate minimă. Rata 

orară/cuantumul salarizării poate să crească, dar nu poate să scadă. 

Investițiile realizate prin proiect trebuie menținute pe o perioadă de 3 ani. 

 

Finanțarea a 25 întreprinderi sociale, dintre care cel putin 10 isi vor desfasura 

activitatea in zona rurală, va genera, pe termen scurt și lung, noi locuri de muncă adresate 

grupurilor vulnerabile, fapt ce va contribui la dezvoltarea și creșterea competitivității 

regiunilor mai puțin dezvoltate din România și la promovarea incluziunii sociale, precum și 

la dezvoltarea socială și inteligentă a unui mediu economic durabil. 

 

Selecția participanților la   competiție se va face conform prezentei metodologii cu 

respectarea principiului egalității de șanse, indiferent de sex, religie, orientare sexuală, rasă, 

naționalitate, etnie, limbă, categorie socială, convingeri, gen, vârstă, handicap, boală sau 

apartenență la o categorie defavorizată și cu condiția ca aplicații să se regăsească în descrierea 

grupului țintă, îndeplinind condițiile de eligibilitate în calitate de beneficiar al ajutorului de 

minimis. 
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IV. CRITERII DE PARTICIPARE SI DE ELIGIBILITATE 

 

 

1. CRITERII DE PARTICIPARE 

 

Pentru a intra în competiție este nevoie ca participanții să trimită anterior termenului 

limită indicat mai jos   propunerea care să demonstreze capacitatea de înființare a unei 

întreprinderi sociale. 

 

ATENȚIE: Schema de ajutor de minimis nu se aplică și nu se acordă pentru: 

a)  ajutoarele acordate întreprinderilor care-și desfășoară activitatea în sectoarele 

pescuitului și acvaculturii, reglementate de Regulamentul (CE) nr. 104/2000 al Consiliului 

din 17 decembrie 1999 privind organizarea comună a piețelor în sectorul produselor 

pescărești și de acvacultură, publicat în Jurnalul Oficial al Uniunii Europene nr. L 

17/21.01.2000; 

b)  ajutoarele acordate întreprinderilor care își desfășoară activitatea în domeniul 

producției primare de produse agricole, astfel cum sunt enumerate în Anexa 1 a Tratatului 

CE; 

c)  ajutoarele acordate întreprinderilor care își desfășoară activitatea în sectorul 

transformării și comercializării produselor agricole, prevăzute in Anexa nr. 1 a Tratatului 

CE, în următoarele cazuri: 

   • atunci când valoarea ajutorului este stabilită pe baza prețului sau a cantității produselor în 

cauză achiziționate de la producătorii primari sau introduse pe piață de întreprinderile în 

cauză; 

   • atunci  când  ajutorul  este  condiționat  de  transferarea  lui  parțială  sau  integrală  către 

producători primari. 

d)  ajutoarele destinate activităților legate de export către țări terțe sau către state 

membre, respectiv ajutoarele legate direct de cantitățile exportate, ajutoarele  destinate 

înființării și funcționării unei rețele de distribuție sau destinate altor cheltuieli curente 

legate de activitatea de export; 

e)  ajutoarele subordonate folosirii mărfurilor naționale în locul celor importate; 

f)  ajutoarele pentru achiziția de vehicule de transport rutier de mărfuri. 
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2. ELIGIBILITATE SOLICITANTI 

 

Solicitantii trebuie sa indeplineasca cumulativ urmatoarele criterii de eligibilitate: 

1. Sunt persoane fizice, cu varsta minima de 18 ani si varsta maxima de 65 ani; 

2. Sa fie absolventi ai ambelor programe de formare profesionala “Antreprenor in economia 

sociala” si “Operator introducere, validare si prelucrare date” si sa detina certificate de 

absolvire  

3.  Sunt persoane care nu fac parte din categoria de tineri NEETs (Tanarul NEET este definit 

ca fiind acel tanar cu varsta cuprinsa intre 16 si 29 de ani care nu are loc de munca, nu 

urmeaza o forma de invatamant si nu participa la activitati de formare profesionala si este 

inregistrat in evidentele agentiei pentru ocuparea fortei de munca). 

4. Nu au fost supusi în ultimii 3 ani unei condamnări pronunțate printr-o hotărâre 

judecătorească definitivă și irevocabilă, din motive profesionale sau etic- profesionale; 

5. Nu au fost condamnate printr-o hotarare judecatoreasca definitiva si irevocabila pentru 

frauda, coruptie, implicare in organizatii criminale sau in alte activitati ilegale, in 

detrimentul intereselor financiare ale comunitatii europene; 

6. Nu au fost subiectul unei decizii/ordin de recuperare a unui ajutor de stat/de minimis a 

comisiei europene/ al unui alt furnizor de ajutor, sau , in cazul in care a facut obiectul unei 

astfel de decizii, aceasta a fost deja executata si ajutorul a fost integral recuperat, inclusiv 

dobanda de recuperare aferenta; 

7. Nu  beneficiaza  de  finantare  prin  alte  proiecte  finantate  prin  Programului Operațional  

Capital  Uman  2014-2020  (POCU  2014-2020),  Axa  prioritară  4 „Incluziunea   socială   

și   combaterea   sărăciei”,   Obiectivul   specific   4.16 „Consolidarea capacitații 

întreprinderilor de economie sociala de a funcționa într-o maniera auto-sustenabilă” si nu 

au mai depus aceste planuri de afaceri în competiție la alti administrator de grant si nu 

participa la  alte concursuri organizate în cadrul Schemei de Minimis ”Sprijin pentru 

înființarea de întreprinderi sociale”, aferentă Programului Operațional Capital Uman 

2014-2020 (POCU 2014-2020), Axa prioritară 4 „Incluziunea socială și combaterea 

sărăciei”, Obiectivul specific 4.16 „Consolidarea capacitații întreprinderilor de economie 

sociala de a funcționa într-o maniera auto-sustenabilă; 

8. Nici o persoana fizica din grupul tinta, care participa la infiintarea unei intreprinderi sociale 

nu va avea calitatea de asociat majoritar in structura altor intreprinderi, la data semnarii 

contractului de subventie; 

9.  Vor prezenta la depunerea planului de afaceri un dosar personal care va contine:  

- Act de identitate - copie, conform cu originalul (incluzând, dacă este cazul, copia vizei 

de flotant valid la data înscrierii în competiție, cu resedinta in Regiunea Nord-Est); 

- Cazier Judiciar – original; 
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- Diplome de studii si calificari – copie, conform cu originalul; 

- Cerere de participare la evaluare - original; 

- Consimtamant GDPR - original -  Anexa la Metodologie 

- Declaratie pe propria raspundere privind dubla finantare - Anexa 4 la Metodologie - 

original; 

- Declaratie privind conflictul de interese, Anexa 5 la Metodologie - original; 

- Certificat emis de ANC sau adeverinta care sa dovedeasca faptul ca a abslvit un curs 

de antreprenoriat in economie sociala – copie conform cu originalul ; 

- Certificat emis de ANC sau adeverinta care sa dovedeasca faptul ca a abslvit un curs 

de operator introducere, validare si prelucrare date (OIVPD) - copie conform cu originalul; 

 

Limba de redactare a documentelor este limba română. 

 

FOARTE IMPORTANT !!! 

 

Persoanele fizice nu pot avea calitatea de asociat, administrator, reprezentant legal 

sau angajat în cadrul a mai mult de o întreprindere înființată în cadrul acestui program.  

Membrii echipei de Proiect, soții/soțiile sau o rudă a acestora, până la gradul 2 

inclusiv, nu pot face parte din întreprinderile sociale nou înființate, nu pot fi beneficiari ai 

serviciilor/produselor furnizate de acestea, în afara activităților prevăzute în Proiect.  

Beneficiarii ajutorului de minimis nu au dreptul de a angaja persoane fizice care 

au fost implicate în procesul de verificare/evaluare a cererilor de finanțare în cadrul 

procedurii de selecție pe parcursul unei perioade de cel puțin 25 luni de la semnarea 

contractului de subvenție .  

Beneficiarul ale obligatia sa isi asume in cadrul planului de afaceri depus 

urmatoarele: 

➢ „Mă oblig să respect condițiile prevăzute în Ghidul solicitantului – Condiții specifice 

„Sprijin pentru înființarea de întreprinderi sociale AP 4/PI 9.v/OS 4.16, respectiv:  

o angajarea numărului de persoane, corespunzător cuantumului ajutorului de 

minimis primit așa cum este menționat în documentele contractuale, în cadrul 

afacerii finanțate prin schema de minimis cel târziu în termen de 3 luni de la 

semnarea contractului de subvenție;  

o asigurarea funcționării întreprinderii sprijinite prin schema de minimis, pe o 

perioadă de 18 luni pe perioada implementării proiectului aferent contractului 

de finanțare;  

o asigurarea dobândirii atestatului de întreprindere socială în termen de 

maximum 4 luni de la semnarea contractului de subvenție ; 

o asigurarea perioadei de sustenabilitate de 6 luni, în condițiile continuării 

funcționării afacerii, inclusiv cu obligația menținerii locurilor de muncă;  
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o respectarea obiectivelor asumate prin planul de afaceri aprobat în cadrul 

proiectului.  

➢ Nu beneficiez de alte ajutoare de stat sau de minimis pentru aceleași tip de cheltuieli 

eligibile;  

➢ Am luat la cunoștință că prezenta schemă de minimis nu se aplică:  

- ajutoarelor acordate întreprinderilor care își desfășoară activitatea în 

sectoarele pescuitului și acvaculturii, reglementate de Regulamentul (CE) nr. 

104/2000 al Consiliului din 17 decembrie 1999 privind organizarea comună a 

piețelor în sectorul produselor pescărești și de acvacultură, publicat în 

Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L nr. 17/21.01.2000;  

- ajutoarelor acordate întreprinderilor care își desfășoară activitatea în 

domeniul producției primare de produse agricole;  

- ajutoarelor acordate întreprinderilor care-și desfășoară activitatea în sectorul 

prelucrării și comercializării produselor agricole, în următoarele cazuri:  

o atunci când valoarea ajutorului este stabilită pe baza prețului sau 

a cantității produselor în cauză achiziționate de la producătorii 

primari sau introduse pe piață de întreprinderile în cauză;  

o atunci când ajutorul este condiționat de transferarea lui parțială 

sau integrală către producătorii primari;  

- ajutoarelor destinate activităților legate de export către țări terțe sau către state 

membre, respectiv ajutoarelor legate direct de cantitățile exportate, 

ajutoarelor destinate înființării și funcționării unei rețele de distribuție sau 

destinate altor cheltuieli curente legate de activitatea de export;  

- ajutoarelor condiționate de utilizarea preferențială a produselor naționale 

față de cele importate; 

- ajutoarelor acordate pentru achiziția de vehicule de transport rutier de 

mărfuri.  

- Dețin capacitatea financiară de a asigura implementarea proiectului prin 

înființarea întreprinderii în condițiile rambursării ulterioare a cheltuielilor 

eligibile, așa cum sunt definite în cadrul proiectului.” 

 

3. ELIGIBILITATE ACTIVITATI DIN PLANUL DE AFACERI 

 

Având învedere prevederile schemei de ajutor de minimis “Sprijin pentru infiintarea 

de intreprinderi sociale” sunt eligibile activitățile care respectă cumulative următoarele 

condiții: 

a)  au ca scop înființarea și dezvoltarea afacerilor selectate conform Ghidului 

solicitantului – Condiții specifice ”Sprijin pentru înființarea de întreprinderi sociale”; 
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b)  respectă condițiile de înființare și dezvoltare definite în Ghidului solicitantului-

Condiții specifice ”Sprijin pentru înființarea de întreprinderi sociale”; 

c)  sunt realizate de întreprinderile nou înființate în cadrul proiectelor finanțate prin 

Ghidul solicitantului – Condiții specifice ”Sprijin pentru înființarea de întreprinderi 

sociale”. 

 

Participanții la concurs vor avea în vedere următoarele condiții care vor fi aplicate în 

procesul de selecție: 

a)  Nu vor fi finanțate doua sau mai multe planuri de afaceri, propuse de persoane 

diferite, identice sau cu un grad foarte mare de asemanare în ceea ce privește descrierea 

segmentului de piață, planului de management și marketing și bugetul detaliat. 

b)  Planurile de afaceri propuse spre finanțare vor reflecta realitatea segmentului de 

piață vizat și vor fi fundamentate tehnic și economic, pornind de la informații verificabile în 

zona geografica de implementare a proiectului. 

Persoanele angajate în cadrul întreprinderilor nou înființate vor avea, în mod 

obligatoriu, domiciliul sau reședința in regiunea Nord-Est, în mediul urban sau rural. 

Participantul la competiție va trebui să asigure o evidență contabilă separată 

pentru noua întreprindere cât și pentru noile activități dezvoltate.  

Întreprinderile sprijinite în cadrul competiției vor urmări unul sau mai multe 

dintre următoarele elemente: 

- realizarea unor activități pentru care există nevoi la nivel local, activități care 

au potential de dezvoltare și permit crearea unor noi locuri de muncă; 

- inserția profesională a unor persoane care se confruntă cu probleme de integrare 

profesională (insuficiența locurilor de muncă, reticențe și prejudecăți ale angajatorilor, 

lipsa de competențe specifice etc.), după caz; 

-  creșterea competențelor profesionale ale persoanelor angajate prin intermediul 

activităților de formare la locul de muncă; 

-  respectarea principiilor de responsabilitate socială, cu privire la salariații 

proprii și față de mediul înconjurător; 

           - respectarea prevederilor comunitare și naționale privind informarea și 

publicitatea. 

Întreprinderile pot activa în diverse sectoare economice, precum: producție, 

prestari servicii din industria alimentară, servicii din industria turismului, servicii de 

curățenie, curățătorie, bricolaj, servicii în domeniul Horeca, servicii de amenajare și 

întreținere spații verzi, reciclarea deșeurilor, servicii de menaj, activități meșteșugărești, 

activități de prelucrare a lemnului, servicii de întreținere reparare auto, etc., cu excepția 

activităților agricole 
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4. ELIGIBILITATE PLAN DE AFACERI 

 

Planul de afaceri și formularele anexă, completate conform instrucțiunilor din prezenta 

Metodologie, constituie Dosarul competiției care: 

          - Se semnează de către solicitant în original pe fiecare pagină, în colțul din dreapta jos; 

          -  Se paginează și se centralizează într-un opis, toate paginile fiind numerotate în ordine 

de la „0” la „n”, unde „0” este opisul, iar „n” este numărul total al paginilor din dosarul 

complet, astfel încât să nu permită detașarea și/sau înlocuirea documentelor („n” este numărul 

paginilor care se va menționa în OPIS dosar Plan de afaceri). 

Propunerile participanților se vor trimite, în format de hârtie, insotita de o copie 

scanata .pdf (care va fi atasata formatului de hartie, pe un memory stick/cd/dvd), până la data 

de 2 decembrie 2020, ora 18.00 (data înregistrării documentelor la liderul de parteneriat al 

proiectului). În procesul de evaluare va prevala forma transmisă pe hârtie. 

 

Documentația va fi trimisă în format de hârtie, într-un plic/colet sigilat, prin curier sau 

depusă personal, la următoarea adresă: 

 

GE-COST 2001 SRL 

Strada: în Bucureşti, Sos. Mihai Bravu nr. 2, bl.60B, sc.2, ap.82, et.1, sector 2; cod postal: 

021324 

Tel./fax: 021.250.15.63 / 021.250.55.50 

Persoană de contact: Eugen Gruescu 

 

 

Cu mențiunea: 

 

 

PLAN DE AFACERI PENTRU COMPETIȚIA ORGANIZATĂ ÎN CADRUL 

PROIECTULUI „Social Act” Cod MySMIS 449/4/16/128685 

 

TITLU PLAN DE AFACERI „:::::::::” 

NUME PRENUME APLICANT „::::::::::::::::::::::::”  

ADRESA APLICANT „::::::::::::::::::::::::::::::::”  

TELEFON „:::::::::::::::::::::::::::::::::” 

E-MAIL       „::::::::::::::::::::::::::::::::” 
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Întrebările  de  clarificare  ale  participanților  pe  parcursul  perioadei  de  depunere  

a propunerilor pot fi transmise electronic la adresa:  secretariat@gecost2001.ro 

 

Atât întrebările de clarificare primite cât și răspunsurile aferente pot fi accesate de toți 

participanții pe site-ul  GE-COST 2001 SRL, respectiv www.gecost2001.ro/proiecte/social-

act/ , în secțiunea unde a fost lansată competiția. 

 

Termenul limită pentru primirea planurilor de afaceri este de 2 decembrie 2020, ora 

18.00 (data înregistrării la liderul de parteneriat al proiectului). 

 

FOARTE IMPORTANT !!! 

 

1. Beneficiarul este obligat să asigure (prin incheierea unei polite de asigurari la una 

dintre companiile de asigurari autorizate din Romania) bunurile achiziţionate prin 

Program în favoarea administratorului schemei de antreprenoriat, împotriva tuturor 

riscurilor, pe o perioadă cuprinsa intre data achizitiei bunurilor si pana la terminarea 

perioadei de sustenabilitate (ex: o perioada estimata de 24 luni) şi să cesioneze toate 

drepturile pe care le vor dobândi în temeiul asigurării către administratorului schemei de 

antreprenoriat, in termenul solicitat si impus de catre administratorul schemei de minimis.  

2. Beneficiarul este obligat sa nu instraineze bunurile achizitionate in cadrul 

programului pe o durata de minimum 3 ani de la data de finalizare a proiectului aferent 

contractului de finantare cu ID POCU/449/4/16/128685. 

3. Beneficiarul este obligat sa incheie o Asigurarea de Raspundere Civila a 

Administratorului / Asigurarea de raspundere profesionala pentru functiile de 

administrator sau similar în favoarea administratorului schemei de antreprenoriat, 

împotriva tuturor riscurilor, pe o perioadă de minim 24 luni şi să cesioneze toate drepturile 

pe care le vor dobândi în temeiul asigurării către administratorului schemei de 

antreprenoriat, in termenul solicitat si impus de catre administratorul schemei de minimis. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:secretariat@gecost2001.ro
http://www.gecost2001.ro/proiecte/social-act/
http://www.gecost2001.ro/proiecte/social-act/
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V. CATEGORII DE CHELTUIELI ELIGIBILE SI NEELIGIBILE 

 

A. CHELTUIELI ELIGIBILE 

 

In conformitate cu prevederile schemei de ajutor de minimis “Sprijin pentru infiintarea 

de intreprinderi sociale” principalele categorii de cheltuieli eligibile sunt: 

 

Cheltuieli necesare înființării și dezvoltării întreprinderii. 

 

Cheltuieli necesare înființării și dezvoltării întreprinderii – în această categorie intră 

următoarele tipuri de cheltuieli: 

 

1. Cheltuieli cu salariile personalului nou-angajat: 

1.1. Cheltuieli salariale 

1.2. Onorarii/ venituri asimilate salariilor pentru experți proprii/ cooptați 

1.3.  Contribuţii  sociale  aferente  cheltuielilor  salariale  şi  cheltuielilor  assimilate 

acestora (contribuţii angajaţi şi angajatori) 

 

2. Cheltuieli cu deplasarea personalului întreprinderilor nou-înfiinţate: 

2.1. Cheltuieli pentru cazare 

2.2. Cheltuieli cu diurna personalului propriu 

2.3. Cheltuieli pentru transportul persoanelor (inclusiv transportul efectuat cu 

mijloacele de transport în comun sau taxi, gară, autogară sau port şi locul delegării ori locul de 

cazare, precum şi transportul efectuat pe distanța dintre locul de cazare şi locul delegării) 

2.4. Taxe şi asigurări de călătorie și asigurări medicale aferente deplasării 

 

3.  Cheltuieli aferente diverselor achiziţii de servicii  specializate,  pentru  care beneficiarul 

ajutorului de minimis nu are expertiza necesară; 

 

4. Cheltuieli cu achiziția și asigurarea activelor fixe corporale (altele decât terenuri, imobile) 

obiecte de inventar, materii prime și materiale, inclusiv materiale consumabile, alte cheltuieli 

pentru investiţii necesare funcţionării întreprinderilor; 

 

5. Cheltuieli cu închirierea de sedii (inclusiv depozite), spații pentru desfășurarea diverselor 

activițăți ale întreprinderii, echipamente, vehicule, diverse bunuri; 
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6. Cheltuieli de leasing fără achiziție (leasing operațional) aferente funcţionării 

întreprinderilor (rate de leasing operațional plătite de întreprindere pentru: echipamente, 

vehicule, diverse bunuri mobile și imobile); 

 

7. Utilităţi aferente funcţionării întreprinderilor 

 

8. Servicii de administrare a clădirilor aferente funcţionării întreprinderilor 

 

9. Servicii de întreţinere şi reparare de echipamente şi mijloace de transport aferente 

funcţionării întreprinderilor 

 

10. Arhivare de documente aferente funcţionării întreprinderilor 

 

11. Amortizare de active aferente funcţionării întreprinderilor 

 

12. Cheltuieli financiare şi juridice (notariale) aferente funcţionării întreprinderilor 

 

13. Conectare la reţele informatice aferente funcţionării întreprinderilor 

 

14. Cheltuieli de informare şi publicitate aferente funcţionării întreprinderilor 

 

15. Alte cheltuieli aferente funcţionării întreprinderilor 

15.1. Prelucrare de date 

15.2. Întreţinere, actualizare şi dezvoltare de aplicaţii informatice 

15.3.  Achiziţionare  de  publicaţii,  cărţi,  reviste  de  specialitate  relevante  pentru 

operaţiune, în format tipărit şi/sau electronic 

15.4. Concesiuni, brevete, licenţe, mărci comerciale, drepturi şi active similar 

 

B. CHELTUIELI NEELIGIBILE 

 

Conform orientarilor privind accesarea finantarilor in cadrul Programului Operational 

Capital Uman 2014-2020, urmatoarele tipuri de cheltuieli nu sunt eligibile: 

- subcontractele (externalizarile) în temeiul carora plata se definește în procente din 

costul total al proiectului; 

- taxa pe valoarea adaugata recuperabila; 

- dobânda debitoare, cu excepția celor referitoare la granturi acordate sub forma unei 

subvenții pentru dobânda sau pentru comisioane de garantare; 

- contribuția în natura; 

- achizitia de echipamente second-hand; 
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- amenzi, penalitati si cheltuieli de judecata; 

- costurile pentru operarea obiectivelor de investitii; 

- cheltuielile  cu  fabricarea,  prelucrarea  și  comercializarea  tutunului  și  a produselor 

din tutun; 

- achiziționarea  de  infrastructuri,  terenuri  și   bunuri  imobiliare   pentru  o 

contribuție din partea Fondului Social European, cu excepția cazurilor în care se 

aplica prevederile art. 98 alin. (2) din Regulamentul (UE) nr. 1303/2013; 

 

Pe parcursul implementarii proiectului, cheltuielile considerate neeligibile de catre 

administratorul schemei de minimis, vor fi suportate exclusiv de catre beneficiarul ajutorului 

de minimis. 

 

 

CALENDARUL COMPETITIEI 

 

 

Nr. Perioada Activitate 

1 01 – 02.12.2020 – ora limita 

primire documente 18.00 

Depunerea dosarului de participare la sediul 

beneficiarului prin curier/posta: Bucureşti, 

Sos. Mihai Bravu nr. 2, bl. 60B, sc.2, ap.82, et.1, 

sector 2; cod postal: 021324 

2 03.12 – 07.12.2020 Evaluarea initiala a planurilor de afaceri 

(analiza initiala a PA + verificarea 

conformitatii administrative si a eligibilitatii 

PA + organizare interviu) 

3 10.12.2020, dupa ora 20.00 Publicarea rezultatelor intermediare 

4 11.12 – 12.12.2020 Perioada de contestatii 

5 13.12 – 14.12.2020 Solutionarea contestatiilor 

6 15.12.2020 Publicarea rezultatelor finale 
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VI. ETAPELE CONCURSULUI  

 

Obiectivul etapei de evaluare a Planurilor de afaceri este acela de a ierarhiza 

planurile înscrise în concurs, pe baza unor criterii cât mai obiective și detaliate, în vederea 

selectării acelor planuri de afaceri care vor primi finanțare. Perioada estimativă de 

evaluare a planurilor de afaceri este 03 – 07 decembrie 2020. Această perioadă se poate 

modifica în funcție de numărul de planuri de afaceri depuse.  

Juriul responsabil cu selectarea planurilor de afaceri este constituit din 3 experți 

evaluatori independenți de activitățile proiectului, respectiv: 

a. un reprezentant al sectorului economiei sociale (conf Legii nr. 219/2015);  

b. un reprezentant al mediului de afaceri local din regiune de implementare a 

proiectului;  

c. un reprezentant al institutiilor financiare bancare sau nonbancare din regiunea 

de implementare a proiectului 

 

La etapa de interviuri vor putea participa cu rol de observatori : managerul de proiect 

precum și un secretar al comisiei de jurizare din partea solicitantului si un reprezentant al 

fiecaruia dintre parteneri care, vor putea fi implicați în verificarea conformității. 

Membrii juriului vor evalua independent. Din cele 3 punctaje se va realiza media 

aritmetica, rezultand punctajul final. Rezultatul va fi comunicat beneficiarului. 

Membrii juriului trebuie să întrunească, în același timp, un nivel ridicat de competență 

dar și o complementaritate ca profil (reprezentanți ai mediului de afaceri, instituții financiar 

bancare, sectorul economiei sociale, etc.) care să respecte principiile de compatibilitate și 

confidențialitate. Membrii comisiei de jurizare vor semna declarații de confidențialitate și 

imparțialitate și se vor putea reuni în ședințe comune de lucru în vederea analizării planurilor 

de afaceri prezentate în competiție. 

Se vor selecta, în ordinea descrescătoare a punctajului (numarul minim de puncte pentru 

a fi considerat eligibil un plan de afaceri este de 70), după cum urmează : 

-     15 planuri de afaceri propuse pentru finantare cu o valoare de 386.087 lei; 

-     10 planuri de afaceri propuse pentru finantare cu o valoare de 393.000 lei ; 

-       5 planuri de afaceri propuse pentru finantare pe lista de rezerva. 

Vor fi selectate cel putin 10 planuri de afaceri care urmeaza sa isi desfasoare activitatea 

in zona rurala. 

Selecția planurilor de afaceri de către juriu va avea la bază următoarele principii: 

• nu vor fi finanțate două sau mai multe planuri de afaceri, propuse de persoane diferite, 

identice  sau cu un grad foarte mare  de  asemănare în ceea ce privește  

descrierea segmentului de piață, planului de management și marketing și bugetul detaliat; 
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         • planurile de afaceri propuse spre finanțare vor reflecta realitatea segmentului de 

piață vizat și vor fi fundamentate tehnic și economic, pornind de la informații verificabile în 

zona geografică de implementare a proiectului 

 

Evaluarea planurilor de afaceri va cuprinde 2 etape: 

 

ETAPA I - Evaluarea administrativă și a eligibilității 

Verificarea conformității și eligibilității înscrierii in competiție – se va face prin 

completarea unei grile (Anexa nr. 2) prin care se verifica în principal existența tuturor 

documentelor și îndeplinirea criteriilor menționate mai sus; verificarea se va face în ordinea 

depunerii documentației, de către persoanele din juriu desemnate în acest scop, care vor 

comunica cu participanții prin secretariatul juriului, oferind acestora un termen de 2 zile 

calendaristice pentru completarea documentației, dar nu mai târziu de 5 decembrie 2020. Doar 

dosarele complete vor intra în etapa de selecție și evaluare. 

 

ETAPA II – Evaluarea tehnico-financiară – punctarea proiectelor depuse 

 

Grila pentru evaluarea tehnico-financiară a planurilor de afaceri (Anexa nr. 8 publicată 

ca anexă la metodologie) va avea un maximum de 100 de puncte pentru criterii clar 

definite, cuantificabile, astfel încât să poată fi asigurată respectarea principiilor de 

transparență, nediscriminare și egalitate de șanse și tratament pentru competitori. 

 

FOARTE IMPORTANT !!!  

 

Pentru ca un plan de afaceri sa fie considerat eligibil pentru finantare, acesta trebuie 

sa acumuleze un numar de minim 70 puncte conform grilelor de evaluare. 

Din totalul de 25 planuri de afaceri care urmeaza a fi selectate, 10 dintre acestea vor 

fi selectate spre finantare pentru investitii in spatiul rural. 

Solicitantul isi va asuma prin planul de afaceri si ulterior printr-o declaratie, anexa 

la contractul de finantare: continuarea funcționării afacerii și menținerea locurilor de  

muncă  create  pe  o  perioadă de  cel  puțin  6 luni după implementarea planului de afaceri 

 

În urma procesului de evaluare, se va realiza ierarhizarea planurilor de afaceri în ordine 

descrescătoare a punctajului obținut (media aritmetică a punctajului celor 3 evaluatori).  

În urma evaluării planurilor de afaceri și acordării punctajelor conform grilei de 

evaluare, rezultatele vor fi centralizate în ordinea descrescătoare a punctajelor obținute, pentru 

fiecare plan de afaceri fiind menționată și valoarea ajutorului de minimis solicitată. 

Selectarea planurilor de afaceri care vor beneficia de ajutor de minimis se realizează 

prin scăderea graduală, în ordinea descrescătoare a punctajelor, a valorii ajutorului de minimis 
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al fiecărui plan de afaceri, din valoarea totală a ajutorului de minimis conform bugetului 

proiectului, până la atingerea valorii maxime. 

În urma procesului de ierarhizare și selecție, se va întocmi o listă cu planurile de afaceri 

beneficiare ale ajutorului de minimis, conform algoritmului descris mai sus și listele de rezervă 

cu următoarele 5 planuri de afaceri, în ordinea descrescătoare a punctajului obținut, care ar 

putea beneficia de ajutor de minimis în cazul în care o persoană din lista principală renunță la 

implementarea afacerii.  

Lista     rezultatelor     finale     se     afișează     pe     pagina     web     a     proiectului: 

www.gecost2001.ro/proiecte/social-act/ . 

Contestarea rezultatelor se va face in perioada 11 – 12 decembrie 2020, prin depunerea 

unei contestații scrise la Secretariatul Comisiei de Evaluare - email: secretariat@gecost2001.ro. 

Prin contestație nu pot fi introduse informații suplimentare în planurile de afaceri. 

Soluționarea contestațiilor depuse va fi realizată de către unul dintre evaluatorii care nu 

au fost implicați în evaluarea inițială a proiectului. Reevaluarea planurilor de afaceri, pentru 

care s-au depus contestații, se va face conform procedurii aplicate la evaluarea inițială, fiind 

evaluate doar criteriile contestate, iar decizia Comisiei de Soluționare a Contestațiilor este 

definitivă. 

În situația în care planul de afaceri reevaluat va obține un punctaj mai mare, care 

schimbă ierarhia inițială, acest fapt va fi comunicat, pe cale oficială, către beneficiarii de ajutor 

de minimis afectați de noua ierarhie. 

Rezultatul contestațiilor va fi deasemenea publicat prin postare pe pagina web a 

proiectului până la data de 14 decembrie 2020. 

În cazul în care în urma procedurii de selecție vor exista mai multe planuri de afaceri cu 

punctaj egal, depășindu-se astfel numărul total de planuri ce pot fi selectate, departajarea se va 

face prin aplicarea următoarelor criterii de departajare (în ordinea menționată): 

- numărul de locuri de muncă suplimentar create față de minimul solicitat prin prezenta 

competiție; 

- numărul de luni suplimentar asumate pentru asigurarea sustenabilității afacerii propuse 

spre finanțare ;  

- data și ora depunerii planului de afaceri. 

Termenul maxim pentru comunicarea rezultatelor finale pe site-ul 

proiectului este  15 decembrie 2020.  

Ca urmare a încheierii întregului proces de evaluare, se va realiza ierarhizarea planurilor 

de afaceri și completarea borderoului conținând informațiile care vor fi făcute publice, prin 

postarea pe pagina de web a proiectului www.gecost2001.ro/proiecte/social-act/ 

 

 

 

 

http://www.gecost2001.ro/proiecte/social-act/
mailto:secretariat@gecost2001.ro
http://www.gecost2001.ro/proiecte/social-act/
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VII. DOCUMENTE NECESARE SEMNARII CONTRACTULUI DE 

SUBVENTIE 

 

Nota: listele prezentate mai jos au caracter minimal, administratorul schemei de minimis 

putand solicita si alte documente necesare pentru semnarea contractului de subventie aferent 

planurilor de afaceri castigatoare. 

 

1. Documente pentru organizatiile non-profit (ONG): 

a.  Documentele statutare (inclusiv actele adiționale și hotărârile judecătorești de 

înființare modificare, dacă este cazul), în copie cu mențiunea „conform cu originalul”, 

semnate de reprezentantul legal al organizației pe fiecare pagină; 

b.  Hotărâre judecătorească de înființare, în copie cu mențiunea „conform cu 

originalul”, semnată de reprezentantul legal al organizației pe fiecare pagină; 

c.  Certificat emis de Registrul Persoanelor juridice de pe lângă Judecătoria în raza 

căreia își are sediul social; 

d.  Cazier judiciar organizație și cazier judiciar reprezentant legal, original (in care 

trebuie sa fie precizata, cel putin sintagma „nu este inscris/a in cazierul judiciar”); 

e.  Cazier fiscal reprezentant legal, original. 

 

2. Documente pentru cooperative: 

a.  Actul constitutiv al societății cooperative, format din contractul de societate și 

statut, în copie cu mențiunea „conform cu originalul”, semnat de reprezentantul legal al 

organizației, pe fiecare pagină; 

b.  Hotărârea judecătorească de înființare, în copie cu mențiunea „conform 

cu originalul”, semnată de reprezentantul legal al organizației pe fiecare pagină; 

c.  Certificatul de înregistrare emis de registrul comerțului în a cărui rază teritorială 

își are sediul societatea cooperativă, care să ateste codul unic de înregistrare al societății, 

în copie cu mențiunea „conform cu originalul”, semnat de reprezentantul legal al 

organizației pe fiecare pagină; 

d.  Cazier judiciar organizație și cazier judiciar reprezentant legal, original (in care 

trebuie sa fie precizata, cel putin sintagma „nu este inscris/a in cazierul judiciar”); 

e.  Cazier fiscal reprezentant legal, original. 

 

3. Documente pentru societati comerciale: 

a.  Statutul societății comerciale, în copie cu mențiunea „conform cu originalul”, 

semnat de reprezentantul legal al societății, pe fiecare pagină; 
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b.  Certificat constatator eliberat de registrul comerțului în a cărui rază 

teritorială își are societatea sediul prevăzut de legislația românească în vigoare (original), 

valabil la data depunerii dosarului pentru subvenție; 

c.  Certificat de înregistrare fiscală; 

d.  Cazier judiciar organizație și cazier judiciar reprezentant legal, original (in care 

trebuie sa fie precizata, cel putin sintagma „nu este inscris/a in cazierul judiciar”); 

e.  Cazier fiscal reprezentant legal, original. 

 

Beneficiarii contractelor de subvenție nu trebuie să aibă calitatea de asociat 

și/sau angajat în cadrul altei întreprinderi care se va înființa cu ajutorul de minimis 

acordat prin „Social Act” (POCU/449/4/16/SMIS 128685). 
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VIII. CERINTE CU PRIVIRE LA INTOCMIREA PLANULUI DE AFACERI 

 

Sructura planului de afaceri a fost intocmita cu respectarea aspectelor aspectele prevazute in 

schema de minimis (https://www.gecost2001.ro/proiecte/social-act/documente-utile-

elaborare-plan-de-afaceri/), contractul de minimis si usurinta evaluarii calitative a 

planului de afaceri. 

Structura acestuia trebuie respectat si va fi publicat pe site-ul solicitantului 

(www.gecost2001.ro/proiecte/social-act/) / partenerilor (www.eurinproadvisory.ro; 

https://www.fundatiacreatiw.ro/category/anunturi/ ) 

 

Planul de afaceri trebuie sa contina obligatoriu urmatoarele informatii: 

 

INFORMATII GENERALE ALE SOLICITANTULUI 

Forma juridica de constituire (ong /srl, cooperativa / casa de ajutor social):  

Tipul de intreprindere sociala (intreprindere sociala sau intreprindere sociala  

de insertie) 

Codul CAEN principal; 

Coduri CAEN secundare (dupa caz); 

Judetul in care intreprinderea va avea sediului social/punctul/punctele de lucru;  

Zona in care va functiona entitatea de economie sociala: ☐ URBAN ☐ RURAL 

Asociati, membrii si/sau actionari principali, dupa caz; 

Valoarea totala a investitiei: .............lei, din care contributie proprie........... lei 

 

ESENTA AFACERII (DESCRIEREA AFACERII) 

- scurta descriere a ideii de afacere (ce produse/ servicii veti oferi si care vor fi 

clientii) si cum va deveni aceasta sustenabila; 

- daca detineti calificari/ experienta in domeniul de activitate al afacerii vizate; 

- daca exista un studiu/ o analiza pe baza caruia/ careia s-a initiat acest tip de 

afacere, etc. sau cum ati identificat nevoile care au constituit baza ideii de 

afacere; 

- care este comunitatea locala unde veti infiinta intreprinderea sociala? 

- care este problema sociala pe care doriti sa o abordati?  

- care este grupul vulnerabil vizat din comunitatea locala? 

- care sunt activitati necesare implementarii planului de afaceri; 

- detalierea investitiilor ce urmeaza a fi realizate in cadrul planului de afaceri; 

 

MISIUNE SI IMPACT SOCIAL 

- Problema sociala care urmeaza a fi rezolvata 

- Misiunea sociala a intreprinderii 

http://www.gecost2001.ro/proiecte/social-act/)%20/
http://www.eurinproadvisory.ro/
https://www.fundatiacreatiw.ro/category/anunturi/
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OBIECTIVELE INTREPRINDERII SOCIALE SI ECONOMICE PENTRU 

PRIMII 3 ANI 

- Obiectivele sociale (SMART) 

- Obiective economice  

 

MODUL IN CARE SE INTEGREAZA ACTIVITATEA INTREPRINDERII IN 

CONTEXTUL SOCIAL SI IN CEL ECONOMIC DIN ZONA RESPECTIVA 

- Analiza pietei 

- Strategia de marketing 

- Strategia de produs 

- Strategia sau politica de pret 

- Strategia de vanzari si distributie 

- Strategia de promovare si relatii publice 

- Principalele Riscuri Asociate 

 

MODELUL DE ORGANIZARE SI FUNCTIONARE A INTREPRINDERII  

SOCIALE 

- activitatile necesare implementarii proiectului 

- structura organizatorica a viitoarei afaceri, descrieti atributiile, expertiza si 

responsabilitatile personalului cheie. 

- politica de resurse umane 

- modul in care se asigura participarea membrilor si a altor actori interesati, 

inclusiv persoane din grupuri vulnerabile 

 

DESCRIEREA PRODUSULUI/PRODUSELOR, SERVICIULUI/ 

SERVICIILOR, RESPECTIV A LUCRARII/ LUCRARILOR CARE VOR FACE 

OBIECTUL ACTIVITATII INTREPRINDERILOR SOCIALE, INCLUSIV 

INTREPRINDERILOR SOCIALE DE INSERTIE 

- in ce consta proiectul (infiintarea unei capacitati de productie/servicii)  

- descriere detaliata a produselor/serviciilor/lucrarilor care fac obiectul principal 

al afacerii  

- fluxul activitatii pentru care se solicita finantare si principalele utilaje si 

echipamente utilizate 

 

 

ANALIZA SWOT A INTREPRINDERII 
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REZULTATE ECONOMICE SI SOCIALE SPECIFICE PRECONIZATE 

DESCRIEREA CONTRIBUTIEI PLANULUI DE AFACERI LA TEMELE 

SECUNDARE FSE. 

- Sprijinirea tranzitiei catre o economie cu emisii scazute de dioxid de carbon 

- Inovare sociala 

- Nediscriminare 

 

PROIECTII FINANCIARE 

- Bugetul detaliat pe categorii de cheltuieli – Anexa a) la Planul de afaceri 

- Plan de finantare a proiectului 

- Flux de numerar (Cash-flow) – Anexa b) la Planul de afaceri 

- Contul de profit si pierderi - Anexa c) la Planul de afaceri 

 

SUSTENABILITATEA AFACERII 
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IX. MODALITATEA DE ACORDARE A AJUTORULUI DE MINIMIS SI 

CONTRACTAREA  

 

MODALITATEA DE ACORDARE A AJUTORULUI DE MINIMIS 

 

Acordarea ajutorului de minimis va fi conditionata de infiintarea legala a intreprinderii 

sociale: fiecare intreprindere de economie sociala finantata va dobandi un atestat de 

intreprindere sociala in termen de maximum 4 luni de la semnarea contractului de subventie cu 

aceasta. Partenerii vor verifica respectarea criteriilor de acordare a ajutorului de minimis 

prevazute in Regulamentul 1407/2013 si transmite in acest sens documentele justificative catre 

furnizorul schemei de ajutor de minimis (AM/OIR POCU) pentru validare. Dupa primirea 

validarii de la furnizor conform prevederilor schemei de ajutor de minimis, se vor semna cu 

beneficiarii de ajutor de minimis contractele de subventie, in baza carora se va acorda ajutorul 

de minimis. 

Beneficiarii selectati vor primi asistenta personalizata din partea expertilor (consilieri) 

sub indrumarea coordonatorului partener care vor elabora un plan tehnic de acordare a asistentei 

si vor urmari procesul de infiintare si ulterior de demarare a activitatii intreprinderilor sociale 

dezvoltate. Vor fi semnate contractele de subventie si de minimis vor fi asistati la elaborarea 

dosarelor de infiintare a societatii comerciale conform legislatiei in vigoare. Dupa infiintarea 

societatilor se vor elabora planuri tehnice de implemntare a planurilor de afaceri si vor fi 

stabilite termenele de realizare si metodologia de monitorizare a acestor afaceri. Activitatea va 

urmari implemntarea masurilor de asistenta si indeplinirea conditiilor din Schema de minimis 

astfel incat planurile de afaceri sa se transpuna in relitatatea fiecarei entitati sociale: 

▪ Activitatile eligibile care fac obiectul prezentei scheme de ajutor de minimis vor fi 

finantate numai daca au fost initiate dupa semnarea contractului de subventie incheiat 

intre Administratorul schemei de ajutor de minimis si beneficiarul ajutorului de 

minimis. 

▪ Contractul de subventie se incheie intre administratorul schemei de minimis si fiecare 

dintre beneficiarii ajutoarelor de minimis si va cuprinde minim urmatoarele prevederi: 

▪ Administratorul schemei de ajutor de minimis are obligatia de a asigura finantarea 

planurilor de afaceri doar cu respectarea conditiilor prevazute in proiect si in 

conformitate cu legislatia aplicabila; 

▪ Administratorul schemei de ajutor de minimis va putea refuza plata ajutorului de 

minimis in situatia constatarii nerespectarii prevederilor schemei de minimis/contractului 

de subventie; 

▪ Administratorul schemei de ajutor de minimis are dreptul de a monitoriza ajutorul de 

minimis acordat pe toata durata contractului si de a dispune de masurile care se impun in 

cazul incalcarii conditiilor impuse prin schema de ajutor de  minimis sau  prin legislatia 
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nationala  ori europeana aplicabila  la momentul respectiv, respectiv recuperarea 

ajutorului de minimis; 

▪ Administratorul schemei de ajutor de minimis are dreptul de a monitoriza respectarea 

regulilor de sustenabilitate de catre beneficiarul ajutorului de minimis, respectiv: 

continuarea functionarii afacerii, inclusiv mentinerea locurilor de munca create, pe o 

perioada de minimum 6 luni de la sfarsitul perioadei obligatorii de functionare a afacerii;  

▪ Beneficiarul ajutorului de minimis are obligatia sa respecte indatoririle asumate pentru 

care a obtinut punctaj in planul de afaceri, prevederile contractului de subventie precum si 

cele ale schemei de ajutor de minimis; 

▪ Beneficiarul ajutorului de minimis are obligatia sa asigure implementarea planului de 

afaceri in conformitate cu prevederile schemei de minimis. Beneficiarul va fi singurul 

raspunzator in fata administratorului schemei de ajutor de minimis pentru implementarea 

planului sau de afaceri; 

▪ Beneficiarul ajutorului de minimis are obligatia de a pune la dispozitia administratorului 

schemei de ajutor de minimis, in termenul stabilit, toate documentele aferente schemei, ori 

de cate ori ii sunt solicitate, cat si pe timpul vizitei (la sediul social/punctele de lucru) pentru 

verificarea conformitatii si a realitatii; 

▪ Beneficiarul   ajutorului   de   minimis   are   obligatia   de   a   raporta administratorului 

schemei de ajutor de minimis toate datele si informatiile necesare pentru monitorizarea 

ajutorului de minimis, in formatul pus la dispozitie de catre acesta; 

▪ Beneficiarul ajutorului de minimis are obligatia de a restitui, dupa caz, partial sau total, 

valoarea ajutorului de minimis primit, in situatia nerespectarii conditiilor de acordare a 

ajutorului, inclusiv dobanda aferenta;  

▪ Administratorul schemei de ajutor de minimis are dreptul de a recupera valoarea ajutorului 

de minimis utilizat necorespunzator si a accesoriilor; 

▪ Orice alta prevedere din contractul de subventie. 

Semnarea contractului de subventie se va realiza ulterior infiintarii intreprinderii si 

obtinerii atestatului de intreprindere sociala, beneficiarul urmand a prezenta pentru semnare 

documentele mentionate in capitolele anterioare, in functie de modul de constituire a 

intreprinderii sociale. 

 

CONTRACTAREA 

 

Toate persoanele aflate pe Lista finala a proiectelor selectate spre finantare 

(inclusiv lista de rezerve) vor fi contactate de catre administratorul schemei de minimis si 

li se vor solicita o serie de documente justificative in vederea verificarii respectarii conditiilor 

de eligibilitate, daca este cazul (ex. certificat constatator - daca este cazul, etc).  

In cazul in care, din verificarea documentelor reiese ca nu sunt indeplinite conditiile de 

eligibilitate, administratorul schemei de minimis isi rezerva dreptul de a nu semna contractul 

de subventie cu acei beneficiari de ajutor de minimis. 



 

 

 
PROGRAMUL OPERAŢIONAL CAPITAL UMAN 

Apel: POCU/449/4/16/Consolidarea capacitatii intreprinderilor de economie sociala de a functiona intr-o maniera auto-sustenabila 

Axa prioritară 4: Incluziunea socială și combaterea sărăciei   

Obiectivul tematic 9: Promovarea incluziunii sociale, combaterea sărăciei și a oricărei forme de discriminare   

Prioritatea de investiții 9v: Promovarea antreprenoriatului social și a integrării vocaționale în întreprinderile sociale și economia socială și 
solidară pentru a facilita accesul la ocuparea forței de muncă  

Obiectiv Specific (O.S.) 4.16: Consolidarea capacității întreprinderilor de economie socială de a funcționa într-o manieră auto-sustenabilă  

Titlul proiectului: „Social Act” 

Contract nr.: POCU/449/4/16/128685 
Beneficiar: SC GE–COST 2001 SRL | Parteneri: P1 – EURINPRO ADVISORY SRL | P2 – Fundatia CREATIW 
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X. ANEXE  

 

1. Cerere de participare_128685 

2. Consimtamant GDPR_128685 

3. Anexa 1 - Plan de afaceri_128685 

4. Anexa a) la Planul de afaceri – Bugetul intreprinderii sociale 

5. Anexa b) la Planul de afaceri – Flux de numerar 

6. Anexa c) la Planul de afaceri – Contul de profit si pierderi 

7. Anexa 2 - Grila de evaluare faza A_128685 

8. Anexa 3 - Grila de evaluare fazele B si C_128685 

9. Anexa 4 - Declaratie privind evitarea dublei finantari_128685 

10. Anexa 5 - Declaratie privind conflictul de interese_128685 

11. Anexa 6 - Model-Draft Contract de subventie_128685  


